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平成１８年第３回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会 

平成１８年７月２４日（月） 

                          午前１０時００分  開 議 

 

議 事 日 程 

 

日程第１  議席の指定 

日程第２  会議録署名議員の指名 

日程第３  会期の決定 

日程第４  議案第４号 平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正

予算（第１号） 
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出 席 議 員（１０名） 

  １ 番  名 田 英 樹 君   ２ 番  氏 田 年 行 君 

  ３ 番  岡 崎   稔 君   ４ 番  川 添 孝 史 君 

  ５ 番  滝 本 文 男 君   ６ 番  小 嶋 節 士 君 

  ７ 番  木 戸 秀 行 君   ８ 番  森 上 祐 治 君 

  ９ 番  小 島   一 君   10 番  木 曽 弘 美 君 

 

欠 席 議 員（０名） 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  山 田   充 君 

           教育総務課課長補佐  湯 浅 豊 秋 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管理者南あわじ市長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     柳   実 郎 君 

       副管理者南あわじ市助役     川 野 四 朗 君 

       組 合 収 入 役     長 江 和 幸 君 

       組 合 教 育 長     塚 本 圭 右 君 

       洲 本 市 教 育 長     三 倉 二九満 君 

       教 育 部 長     中 島 義 晴 君 

       教 育 部 次 長     柳 本 佳 博 君 

       学 校 教 育 課 長     当 村 雅 美 君 

       人 権 教 育 課 長     北 川 泰 大 君 

       生涯学習文化振興課長     岸 上 敏 之 君 
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午前１０時００分 開会 

〇議長（木曽弘美君） 皆さんおはようございます。開会に当たりまして、一言ごあい

さつ申し上げます。 

いつまでも梅雨が続いておりますが、本格的な夏の訪れとともに、いよいよ暑さが

厳しくなってまいります。 

本日、平成１８年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には公私何かとご多用の中、ご出席をいただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚くお礼申し上げます。 

さて、本日提案されます案件は、平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一

般会計補正予算（第１号）であります。慎重にご審議の上、適切な決定を賜りますよ

うお願い申し上げ、開会に当たってのあいさつといたします。 

続いて、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

〇管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さんおはようございます。まだ梅雨があけ

切らぬわけでございまして、今日も天気予報を見ておりますと、今月の末ぐらいには

梅雨あけがされるのではないかなということでございますが、各地で大変な被害が出

ております。幸いなことに淡路では取りたてて心配されるような豪雨もないわけでご

ざいますが、早く梅雨あけを望むところでございます。 

今日は、平成１８年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会のご案内を

さし上げましたところ、議員の先生方にはご出席賜りまして誠にありがとうございま

す。 

  また、先ほど事務局からご案内がありましたとおり、長年にわたり学校関係等々の

議員としても大変お世話になりました木戸祥行さんがご逝去され、心からご冥福をお

祈りいたしたいと思います。また、併せて、その後任として川添孝史議員さんが今後

いろいろとお世話いただくということでよろしくお願いを申し上げたいと思います。 

  今、学校も夏休みに入りまして、いろいろと子どもたちにかかる問題が非常に心配
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されております。実は、夏休みに入っていろいろと補導をお願いするということで警

察並びに私たちの関係する人たちの会も今晩、開かれることになっておりますが、や

はり次の世代を担う子どもたちが健全に成育、また育っていただくことを願う一人で

もございます。 

  今日は議案といたしまして、平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会

計補正予算（第１号）でございます。いろいろとご審議を賜り、適切、妥当なご決定

をお願い申し上げまして、冒頭のごあいさつにかえたいと思います。 

  どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

〇議長（木曽弘美君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成１８年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を開会しま

す。 

  本日の日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、「議席の指定」を行います。 

今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

川添孝史議員の議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、４番に指定します。 

日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により議長より指名いたします。 

８番 森上祐治君、９番 小島 一君にお願いいたします。 

日程第３、「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りします。 

今期定例会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

日程第４、議案第４号「平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補

正予算（第１号）」を議題とします。 

上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

  教育部長 中島義晴君。 

○教育部長（中島義晴君） ただいま上程いただきました、議案第４号「平成１８年度

南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第１号）」について、提案理由

のご説明を申し上げます。 

  既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５５万６,０００円を増額し、歳入

歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２億１,５９５万６,０００円とするものでござい

ます。 

  それでは、歳入歳出補正予算事項別明細書によりご説明いたしますので、３ページ

をお開き願います。補正額と計の額のみ申し上げます。 

  まず、歳入でございます。４款、県支出金、１項、県補助金、５万円を追加し、

５６万１,０００円とするものでございます。ひょうごキッズ元気アップ実践推進事

業補助金でございます。この事業の内容は、兵庫県の小学生の体力、運動能力が全国

平均値を下回る傾向が続いているため、学校教育の中で計画的、継続的な体力づくり

に取り組み、健康でたくましい身体の育成を図ることを目的とし、広田小学校が体力、

運動能力向上推進校の指定を受けてまして事業推進する補助金でございます。補助金

は、これら体力向上にかかる運動等を実践する用具購入に充てる経費でございます。 

  ２項、委託金、３４万６,０００円を追加し、３４万６,０００円とするものでござ

います。子どもと親の相談員活用調査研究事業委託金でございます。事業の内容は、

近年、小学校においても不登校児童が増えてきております。小学校における不登校の

原因として、学校生活上の問題や基本的な生活習慣が身についていないこと等が背景
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となっているため、早期の段階で対応することが効果的であること、また、中学校で

の不登校の大幅な増加を防ぐことにつながるため、県の事業委託を受けまして、広田

小学校に子どもと親の相談員を配置し、不登校等の早期対応や未然防止に関する調査

研究を行う事業でございます。 

  ６款、繰越金、１項、繰越金、１２万１,０００円を追加し、１１２万１,０００円

とするものでございます。前年度繰越金でございます。 

  ４ページをお開きください。７款、諸収入、２項、雑入、３万９,０００円を追加

し、２８万６,０００円とするものでございます。雇用保険個人負担金でございます。 

  ５ページをお願いします。歳出でございます。３款、教育費、１項、教育総務費、

４４万６,０００円を追加し、３,８３３万７,０００円とするものでございます。ひ

ょうごキッズ元気アップ実践推進事業委託料１０万円と子どもと親の相談員活用調査

研究事業委託料３４万６,０００円でございます。 

  ３項、中学校費、１万２,０００円を追加し、３,６１６万８,０００円とするもの

です。浄化槽法定検査手数料でございます。 

  ４項、保健体育費、９万８,０００円を追加し、３,５４３万円とするものです。臨

時職員共済費と互助会負担金でございます。 

  以上で、「平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第

１号）」の提案理由の説明とさせていただきます。議員各位におかれましては、慎重

審議の上、適切なるご決定を賜りますようお願い申し上げます。 

〇議長（木曽弘美君） 上程議案に対する説明が終わりました。 

これより質疑を行います。順次発言を許します。 

質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（木曽弘美君） 質疑がないようですので、これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 
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  本案については、討論を省略し、直ちに採決したいと思います。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

よって、さように決しました。 

それでは、ただいま上程中の議案第４号「平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学

校組合一般会計補正予算（第１号）」を採決します。 

本案は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（木曽弘美君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議案第４号「平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計

補正予算（第１号）」は、原案のとおり可決されました。 

○議長（木曽弘美君） 以上で本日の日程はすべて終了いたしました。 

よって、平成１８年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会定例会を閉会しま

す。 

  閉会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

  本会では、「平成１８年度南あわじ市・洲本市小中学校組合一般会計補正予算（第

１号）」につきまして審議をお願いしましたが、議員各位のご精励により、無事議了

し、閉会を宣告できましたことは、まことにご同慶の至りでございます。 

これから、夏本番を迎え、厳しい暑さが続きます。議員各位をはじめ執行部の皆様

方には、お体をご自愛なされまして、ますますのご活躍を心からお祈り申し上げ、閉

会のあいさつといたします。 

ありがとうございました。 

  続いて、副管理者 洲本市長 柳 実郎君よりあいさつがございます。 

〇副管理者（洲本市長 柳 実郎君） 今日は皆様方には早くからお出ましいただき、
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ご審議をいただきまして本当にありがとうございます。 

  冒頭のごあいさつにもございましたように、今年は梅雨のあけないままに夏休みに

入り、子どもたちは恐らく体を持て余しておるんじゃないかなと、そんな気がいたし

ております。 

  昨日、洲本市のアグリ公園で消防の操法であるとか、放水であるとか、そういった

ところの淡路の大会がございました。ポンプの部門、自動車の部門、両部門ともに南

あわじ市が優勝し、洲本市はどちらも準優勝でございました。そのときに思いました

のは、本当に大人の消防団員の皆さんが真剣に凛々しくやっておられる姿、あの姿を

ぜひ子どもたちにも見せたかったなと、そんな思いがしております。 

  今日の議事にもございましたけれども、やっぱり私たち大人が真剣な姿を子どもに

見せるということは、非常に大切なことじゃないかなと。この上は、この夏が子ども

たちが本当に健やかに過ごせるよう祈念いたしまして、閉会のごあいさつといたしま

す。 

  本日はどうもありがとうございました。 

午前１０時１６分 閉会 

 


